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Lot Title/Description Lot Title/Description

1 Retro Style Fibreglass Outdoor Table
Est. 20 - 40

2 5 Piece Outdoor Garden Setting with Glass Top Table
Est. 40 - 80

3 Vintage Enamel Sydney Gas Stove - App. 750mm x 500mm x 900mm
Est. 100 - 200

4 12 Vintage Horse Haynes as is
Est. 40 - 80

5 Vintage Wheelbarrow with Iron Wheel - Tin Section As Is
Est. 50 - 90

6 Vintage Childs Tin Wheelbarrow
Est. 40 - 60

7 Vintage Iron Spoked Wheel + Iron Carriage Wheel
Est. 50 - 100

8 Old Timber Crate + Tools inc. Saws and Planes + Bucket
Est. 20 - 40

9 Job Lot of Forks and Rakes
Est. 30 - 50

10 5 Vintage Timber Swindle Bars
Est. 80 - 150

11 Job Lot of Picks, Mattocks and Hoes plus Adze
Est. 30 - 50

12 Box Lot of Old Chain, Hooks etc
Est. 20 - 40

13 Collection of 4 Books by Steele Rudd - Dad & Dave Author
Est. 10 - 30

14 Italian Glass Jug & Statue of David + Stone Tiki & Vintage
Braemore Pottery Bowl

Est. 30 - 60
15 2 Vintage Silver Plated Toast Racks - 1 With Ebony Handles

Est. 20 - 50
16 Collection of 5 Vintage Indian Incised Brass Vases

Est. 40 - 70
17 Vintage Dewars Band Leader Figure & Contemporary Guinness

Water Jug

Est. 40 - 70
18 Collection of Vintage Pressed Amber Glass Dishes & Vases

Est. 20 - 40
19 Antique Salt Glaze Jug - Impressed Mark for Stiff & Sons London -

C1850's

Est. 30 - 50
20 Cast Bronze Figure

Est. 20 - 40
21 Box Lot of Vintage Motoring Pieces

Est. 20 - 50
22 Unused Paper Folding Set + Large Batman Book

Est. 20 - 40
23 Vintage Boxed 3 Piece Vanity Set, Old Ties Box, Swan Compact + 3

Pairs Sewing Scissors

Est. 20 - 50
24 2 Vintage Boxed Sets of Silver Plated Coffee Spoons

Est. 20 - 40
25 Crystal Decanter and 6 Vintage Etched Liquour Glasses

Est. 30 - 60
26 Asstd Collection of Silver Plated & Glass Cruet's + Vintage Bread

Board in Silver Plate Dish

Est. 20 - 40
27 Vintage Scallop Edged Glass Frame with Religious Pic + Mary &

Jesus Staue

Est. 20 - 40
28 3 x White Metal, Lined, Jewellery Boxes

Est. 30 - 50
29 Large Collection Vintage Match Books & Boxes

Est. 10 - 20
30 Collection of Antique Plated Christening Cup, Jugs inc. Mt.Cootha

Souvenir & Pickle Jars

Est. 30 - 60
31 Collection of Vintage 45 Single Records

Est. 20 - 50

32 Box Lot of Asstd Ceramics inc. Cruets, Bisque Figures Etc.
Est. 10 - 30

33 Collection of Vintage Sheet Music Books
Est. 20 - 30

34 Collection of Comics, inc. Superman, Star Trek, GI Joe, Mickey
Mouse Etc

Est. 30 - 50
35 Asstd Lot of Barware inc. Petwr Tankards, Corkscrews, Carboard

Barmat Collection etc.

Est. 20 - 40
36 Carved Mahogany Easel - As Is - Clamp Missing

Est. 50 - 100
37 Large Nicely Framed Pears Print

Est. 40 - 60
38 Large Timber Framed Bevelled Mirror

Est. 50 - 100
39 Large Carved Camphorwood Box with Brass Fittings & Tray Inside

Est. 100 - 160
40 Vintage Brass & Marble Side Table

Est. 40 - 80
41 Bush Coat / Loo Roll Rack

Est. 40 - 70
42 Vintage 1950's French Calor Electric Heater

Est. 20 - 40
43 Industrial Vintage Bernina Sewing Machine on Stand

Est. 80 - 120
44 Vintage Iron Framed Basket / Rack

Est. 50 - 100
45 Original Watercolour of Yachts

Est. 30 - 60
46 Antique Tradesmans Trunk

Est. 80 - 150
47 Original Framed Oil on Board by William Bill O'Shea - 'Woolshed

Creek'

Est. 40 - 80
48 Original Framed Oil on Board by William Bill O'Shea - 'Old Church

Warialda'

Est. 40 - 80
49 Original Framed Oil on Board by William Bill O'Shea - 'Old Miners

House'

Est. 30 - 60
50 Original Watercolour of Lady Signed Mark Spa??

Est. 40 - 80
51 3 Woven Wicker Baskets Inc Large Flower Basket

Est. 30 - 50
52 2 Vintage Esky's

Est. 20 - 30
53 3 Matching Painted Cane Side Tables with Shelf Under + Cane Bar

Stool

Est. 60 - 90
54 Vintage Framed Photo, Kookaburra Signed Krebs & 4 Dutch Canal

Scenes

Est. 30 - 50
55 Pair of Painted Cane Armchairs with Cusions

Est. 60 - 100
56 3 Piece Carved Timber Triptych of Fruit

Est. 50 - 100
57 Belgian Woollen Rug with WWI Plane Style Motif

Est. 50 - 100
58 Folding Iron Framed Tray Table with Mosaic Top

Est. 40 - 80
59 Vintage 3 Part Folding Screen For Replaceable Fabric Panels

Est. 30 - 60
60 Wicker Laundry Basket with Lid + Woven Grass Basket

Est. 40 - 60
61 Vintage Pressed Timber Dining Chair with Replaced Seat

Est. 10 - 30
62 Yamaha Bow & Collection of Arrows

Est. 50 - 100
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63 Vintage Shabby Side Table
Est. 40 - 80

63A 3 Woven Wicker Baskets
Est. 20 - 40

64 Collection of Ships Flags inc. Large Fully Sewn Australian Merchant
Navy Red Ensign

Est. 100 - 200
65 Antique Pine Travel Trunk with Rope Handles

Est. 70 - 120
66 Boat Shelves

Est. 20 - 40
67 Large Arabic Style Pierced Chrome Hanging Lamp

Est. 100 - 200
68 Antique Arts & Crafts Pot Stand / Stool with Silky Oak Legs

Est. 50 - 80
69 Pine Shelf Unit

Est. 40 - 70
70 2 Vintage Oil Cans

Est. 20 - 40
71 Box Lot of Vintage Brass Valves Etc

Est. 20 - 40
72 Vintage Trinket Box Carved with Kookaburra, Small Trinket Box +

Natural Walking Stick

Est. 30 - 60
73 2 Boxes of Bric-a-Brac

Est. 20 - 40
74 3 Vintage French Apple Crates

Est. 60 - 90
75 Timber Card Table with Folding Legs + Trestle Style Timber Table

Est. 40 - 60
76 Collection of 5 Vintage Fishing Floats

Est. 50 - 100
77 4 Assorted Baskets

Est. 20 - 40
78 Vintage Bobbin Turned Towel Rail

Est. 40 - 60
79 Vintage Cedar Trunk + Hinged Box & Timber Wine Rack

Est. 50 - 100
80 Wicker Laundry Basket + Seagrass 2 Handled Basket

Est. 40 - 60
81 Vintage Carved Camphorwood Chest

Est. 100 - 150
82 Antique Upholstered Elbow Chair

Est. 30 - 60
83 3 Large Vintage Industrial Baking Trays

Est. 20 - 40
84 Small Carved Chinese Camphorwood Box with Locks

Est. 70 - 120
85 Mid Century West German Scheurich Pottery Lamp Base

Est. 50 - 80
86 Mid Century Ellis Australian Pottery Lamp

Est. 50 - 100
87 Large Mid Century West German Vase 553-52

Est. 70 - 150
88 Vintage Lustre Glazed Dolphin

Est. 30 - 50
89 Mid Century Smoke Glass Bottle + Art Glass Wine Bucket

Est. 40 - 80
90 Collection of 4 Assorted Black Beaded Bags / Purses

Est. 20 - 40
91 Vintage Silver Pllated Drinks Tray on Scrolled Feet

Est. 20 - 40
92 Cut Glass Biscuit Barrel with EPNS Lid + Crystal Jug & Fruit Bowl

Est. 50 - 80
93 Contemporary Royal Winton Vase + Majolica Style Asian Platter

Est. 20 - 40
94 Mid-Century NZ Cups & Saucers in Box

Est. 10 - 30
95 Vintage Mid Century Amber Glasses & Jug Set

Est. 20 - 40
96 Collection of 3 Leather Covered Bottles + Glass Jug

Est. 20 - 40
97 12 German Porcelain Coffee Cans & Saucers

Est. 10 - 30

98 Box Lot of Asstd Ceramics inc. Royal Winton. Some As Is
Est. 10 - 30

99 Vintage Shabby Bentwood Hat & Coat Rack
Est. 50 - 100

100 4 x Mid Century Revolving Timber Legged Bar Stools
Est. 100 - 200

101 Vintage Timber Built Childs Scooter
Est. 40 - 70

102 Vintage Timber Mounted Brass Deer Key Rack
Est. 20 - 30

103 Collection of 4 Small Childs and Ornamental Chairs
Est. 30 - 50

104 Large Contemporary Overmantle Style Mirror - As Is
Est. 50 - 100

105 1930's Oak Lift Lid Mule Chest / Glory Box with 3 Drawers Under.
Est. 100 - 180

106 Pair of Mid Century Armchairs with Cushions
Est. 40 - 100

107 4 Padded, Beaded & Sequinned Indian Elephant Cushion Covers +
Wall Hanging

Est. 50 - 100
108 Collection of 11 Original Chinese Artworks on Rice Paper - Mainly

Birds

Est. 50 - 100
109 Mid Century Horn Lamp & Shade

Est. 30 - 60
110 Retro Mid Century Style Chromed Tea Trolley

Est. 30 - 50
111 Vintage Mid-Century Double Gooseneck Standard Lamp

Est. 50 - 100
112 Large Mid Century Style Swan Print Signed Gardin

Est. 30 - 60
113 Mid Century Parker Teak Extending Dining Table with 6 Chairs.

Prototype Bought from Parker Stand at 1967 Melbourne Home
Show

Est. 400 - 800
114 Woven Wall Hanging by Jillian Crick

Est. 30 - 50
115 Large Nicely Framed Swan Lake Ballerina Embroidery

Est. 50 - 100
116 Pair of Yellow Powder Coated Italian Designer Cast Alloy Garden

Chairs

Est. 50 - 100
117 Vintage 1930's Fire Box with Pressed Metal Sides & Dogs Scene to

Front

Est. 20 - 40
118 New Heavy Vintage Syle Iron Fire Place Insert

Est. 100 - 200
119 Pewter Lidded Crystal Wine Jug on Petwer Stand with Pouring

Funnel

Est. 40 - 80
120 Antique William Adams Jasper Ware Tea Caddy with Hunting

Scene & Plated Lid & Handle

Est. 100 - 200
121 Pair of Ceramic Pot Pourri Jars Unmarked

Est. 60 - 100
122 Pair of Blue Mountain Potteries Birds + 2 BMP Dolphins

Est. 50 - 80
123 Collection of 5 Boxed Handpainted Eggs

Est. 50 - 80
123A Victorian Cranberry Glass Trumpet Vase - As Is

Est. 20 - 40
124 David Winter Midlands Collection The Bottle Kilns in Original Box

Est. 30 - 50
125 David Winter Plum Cottage & Suffolk House Models in Original

Boxes

Est. 40 - 80
126 Album of Mixed Sets of Cigarette Cards

Est. 20 - 40
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127 3 Vintage Cigar/Tobacco Tins + Globe Trotter Cigarette Case
Est. 30 - 50

128 Jar of Vintage Buttons
Est. 10 - 20

129 Vintage Cigar Box + 5 Craven A Cigarette Tins, Capstan Packet,
Vintage Matchbox Holder +Cards

Est. 20 - 40
130 1950'S Junghans 1/10Sec Stopwatch + Vintage Westclox Pocket

Watch

Est. 100 - 150
131 Pair of Harper & Rowe Freshwater Pearl & Sterling Silver Earrings

Est. 30 - 60
132 Ladies Mimco Watch with Red Leather Strap - New with Tags

Est. 40 - 80
134 Collection of Vintage Diamante Costume Jewellery Pieces

Est. 20 - 40
135 Small Edwardian Silver Fob Watch - As Is

Est. 20 - 40
136 Pair of Sterling Silver Frog Earrings

Est. 20 - 30
137 Pair of Sterling Silver & Turquoise Elephant Earrings

Est. 20 - 50
138 Sterling Silver Belcher Link Bracelet

Est. 20 - 40
139 Vintage Sterling Silver & Pearl Bar Brooch

Est. 20 - 40
140 Small Alpaca Silver Pill Box + 2 Pair of Gem Stone Earrings

Est. 30 - 50
141 Stainless Steel & Titanium Ring - Black/Gold/Silver

Est. 30 - 50
142 Strand of Freshwater Pearls

Est. 20 - 40
143 c1960's Sterling Silver Blue & White Sapphire Cluster Ring

Est. 30 - 50
144 Vintage White Metal Navajo Ring

Est. 20 - 40
145 Pair of Sterling Silver & Turquoise Earrings

Est. 30 - 50
146 1950's Gold Tone Bracelet & Earrings

Est. 30 - 60
147 Cloisonne Bangle & Boxed Pen

Est. 20 - 40
148 2 Vintage Dress Buckles

Est. 20 - 40
149 4 Pairs of Gem Stone Earrings

Est. 30 - 50
150 Collection of Designer, Mainly Sterling Silver Jewellery inc. Bangles,

Pendants, Neck Chains etc.

Est. 80 - 150
151 CZ Encrusted Sterling Silver Bangle

Est. 30 - 60
152 9ct White Gold & .11ct Diamond Bangle hallmarked on clasp

Est. 200 - 350
153 Large Rhinestone Leaf Brooch

Est. 20 - 40
154 Small Cased Set of Jewellery Weights

Est. 20 - 40
155 Carved Jade Pendant - Bodhisattva Quan Yin, The Goddess of

Mercy.

Est. 50 - 100
156 3 Designer Necklaces inc. Mimco - 1 with Tag

Est. 30 - 60
157 Large Collection of Pairs of Earrings, Mostly Never Worn, Some

Sterling Silver

Est. 50 - 100
158 Collection of Mimco Hair Accessories, Earrings, Necklace & Bracelet

- Some with Tags

Est. 40 - 80
159 Collection of Vintage & Costume Jewellery NecklacesÂ 

Est. 30 - 60

160 Collection of Glass Beaded Necklaces, Kits & Kate Lee Foley
Polymer Art Set

Est. 40 - 60
161 Collection of Pairs of Designer Earrings, Mostly Never Worn

Est. 30 - 50
162 Collection of Bracelets and Bangles inc. Miglo + Vintage

Est. 40 - 80
163 Collection of 6 Vintage Padlocks, Some with Keys, Lighter, Weights

Etc

Est. 20 - 40
164 Lot of 5 Asstd Pen Knives

Est. 20 - 30
165 Box Lot of Asstd Costume Jewellery & Watches

Est. 20 - 40
166 Collection of Vintage Original Smurf Figures + Star Wars Toy in

Original Pack

Est. 20 - 40
167 Boxed Chinese Tassle

Est. 20 - 40
168 Edwardian Sterling Silver & Garnet Festoon Necklace

Est. 30 - 60
169 Vintage Navajo 3 Stone Turquoise Ring

Est. 40 - 70
170 c1920's Chinese Gilt Silver Enamel & Jade Ring

Est. 40 - 80
171 Vintage Tribal Agate Necklace

Est. 20 - 40
172 2 Kate Lee Foley Polymer Art Sets of Earrings & Pendants Boxed

Est. 80 - 150
173 2 Small Pieces of Red/White Masons Ironstone China

Est. 20 - 30
175 Royal Doulton Huntsman Fox D6448 C1956-1981

Est. 150 - 220
176 Vintage Barling Briar Pipe + Italian Ceramic Desktop Pipe Stand

Est. 50 - 80
177 Villery & Boch Seal with Ball Figurine

Est. 20 - 40
178 Vintage White Metal Horse 2 Pipe Stand

Est. 30 - 50
179 Royal Doulton Bunnykins Sleepy Time Ornament C1975

Est. 40 - 60
180 10 Vintage Jason Cafe Waxed 3D Ice Cream Cups & Timber Spoons

Est. 20 - 40
181 Vintage Plumb Pipe & Metal Desktop Stand

Est. 30 - 50
182 Vintage Brass Zippo Lighter

Est. 10 - 30
183 Hardcastles Jacko & GBD New Era Vintage English Briar Pipes

Est. 60 - 140
184 Album of Mixed Sets of Cigarette Cards

Est. 20 - 40
185 S.Silver Jam Knife + 2 S.Sil. Cup Holders & Boxed EPNS 3 Piece

Cutlery Set

Est. 30 - 60
186 2 Pairs of Vintage Opera Glasses

Est. 20 - 40
187 3 Vintage Petersens Irish Briar Pipes - 1 with S.Silver Collar

Est. 80 - 150
188 Album of Mixed Sets of Cigarette Cards

Est. 20 - 40
189 Boxed Set of Travelling Brass Jewellery Scales

Est. 60 - 100
190 Collection of New Sets of Playing Cards

Est. 10 - 30
191 Heavy Antique Brass Door Knocker in the Shape of a Hand

Est. 30 - 50
192 Large Heavy Lava Stone Tiki

Est. 50 - 100
193 Heavy Art Deco Bronzed Spelter German Statue of Two Girls -

Bought in Buenos Aires

Est. 100 - 200
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194 Antique Turned Plant / Lamp Stand
Est. 60 - 120

195 Cast Alloy Screen Panel
Est. 40 - 60

196 Pair of Large Vintage Chinese Stoneware Pots with Pie Crust Edge
& Glazed Motifs of Cranes & Trees

Est. 140 - 200
197 Pair of Antique Victorian, Hand Blown, Green Smoke Glass Vases.

Heavy Bases with Snapped Pontils

Est. 60 - 120
198 Vintage Blood Red Pressed Glass Bowl C1930's

Est. 20 - 40
199 Vintage Marigold Carnival Glass 7 Piece Water Set. Floral & Optic

Pattern by Imperial

Est. 60 - 100
200 2 French Art Deco Mirror Trays

Est. 30 - 50
201 Large Box Lot of Vintage Carlton Ware - Asstd Designs

Est. 50 - 100
202 Collection of Bar Ware, Jugs, Ashtrays by Wade, Carlton Ware ETC

Est. 30 - 60
203 Box Lot of Asstd Blue & White Ceramics

Est. 30 - 50
204 Large Box Lot of Vintage Carlton Ware - Asstd Designs

Est. 50 - 100
205 Large Vintage Hohner Accordion in GWO Original Box with

Leather Straps

Est. 80 - 150
206 Collection of Vintage Blue / Cream Kitchen Enamel Ware inc. Large

Bread Bin, Large Mug, Jug etc.

Est. 50 - 100
207 c1930's-40's Art Deco Cast Bronze Lady Lamp on Tiered Marble

Base

Est. 200 - 300
208 Art Deco Pink Glass Float Bowl with Acid Etched Fish Centrepiece

Est. 60 - 120
209 Vintage Transfer Printed Wash Jug with Kookaburras & Roses

Est. 50 - 80
210 Antique Cranberry Glass Shade with Brass Fitting - Suit Kero Lamp

or Electric

Est. 30 - 60
211 4 x Vintage French Alluminum Ice Buckets

Est. 40 - 80
212 Antique Kero Lamp with Hand Painted Green Glass Font on

Britannia Metal Base

Est. 60 - 120
213 Pair of Blue and White Ginger Jar Style Lamps with Shades

Est. 80 - 140
214 2 x Large, Vintage Woven Wicker Baskets

Est. 60 - 100
215 Display of Military Bages & Buttons & Vintage Bombay Bowler Pith

Helmet

Est. 40 - 80
216 Vintage Ludwig Accordion in GWO in Carry Case

Est. 80 - 150
217 Large Vintage English Pottery Pub Barrel with Pheasants Motifs

Est. 40 - 80
218 Vintage Hobstar Carnival Glass Rosebowl in Smoke Colour

Est. 40 - 60
219 Williamsburg Purple Floral Pattern Carnival Glass Bowl

Est. 40 - 80
220 Carnival Glass Grape & Cable Bowl in Vaseline Colour

Est. 30 - 50
221 Mid Century West German Bay Pottery Vase 64-30

Est. 40 - 80

222 Pair of Early Australian, Glazed, Slab Made Bookends incised with
Ships & G.Wilson Blue on Bottom

Est. 40 - 80
223 Victorian Doulton Lambeth Glazed Bowl

Est. 40 - 80
224 Box Lot of Bar Ware inc. Toby Jugs, Water Jugs, Bells Decanters

etc.

Est. 30 - 60
225 Box Lot of Asstd Cut Glass & Crystal inc. Stuart, Zwiesel etc

Est. 20 - 40
226 Asstd Lot of Vintage Cutlery inc. Silver Plate Serving Sppons &

Bone Handled Knives ETC

Est. 20 - 40
227 Box Lot of Assorted Ads Etc. Approx. 250 - Individually Packed

Est. 40 - 80
228 Box Lot of Vintage Green / Cream Kitchen Enamel Ware inc.

Saucepans, Kettle, Jug etc.

Est. 50 - 100
229 Box Lot of Brass inc. Pair Indian Vases, Pair Birds, Brass Boot etc

Est. 40 - 80
230 Collection of Vintage English China inc. Royal Winton and James

Kent

Est. 30 - 60
231 Pair of Contemporary Blue Laquered Bedside Cabinets

Est. 100 - 200
232 Vintage Cricket Bat, Golf Club, 2 Tennis Rackets & Hardwood

Boomerang

Est. 30 - 60
233 Pair of XL Woven Baskets

Est. 60 - 100
234 Lot of 29 x A3 Size Scolastic Photos of France used in Schools

Est. 30 - 60
235 Large Antique Brass Jam Pan with Iron Handle

Est. 100 - 160
236 Hudson's Soap Enamel on Steel Wall Sign C1970's Reproduction -

Never Hung - in Great Condition

Est. 100 - 200
237 Vintage Copper & Brass Bucket

Est. 30 - 60
238 Vintage Copper Studded & Hand Beaten Brass Bucket

Est. 60 - 100
239 Box Lot of Vintage French Alluminium Cookware

Est. 20 - 40
240 Box Lot of Vintage Mincers & Tools

Est. 30 - 60
241 Box Lot of Vintage & Contemporary Alarm Clocks 25+

Est. 20 - 50
242 Asstd Lot of Ceramics inc. Australian and Mid Century German

Est. 30 - 50
243 Box Lot of Vintage Brass Vases, Ashtrays, C/Sticks Etc.

Est. 30 - 50
244 Collection of 9 Vintage Irons - Some As Is - See Photos

Est. 30 - 60
245 Collection of Vintage USA Rego Plates

Est. 60 - 100
246 Carved Knitting Needle Case & Needles

Est. 20 - 30
247 Set of Antique Cast Iron Balance Scales with Original Copper Pan

Est. 60 - 100
248 Vintage Hatchet Stamped Brades & Co

Est. 40 - 60
249 2 x Vintage No. 4 Stanley Wood Planes + Vintage Tenon Saw

Est. 50 - 100
250 Collection of 9 Pairs of Vintage Scissors inc. Dressmakers

Est. 50 - 100
251 Contemporary Yellow Glazed Vase

Est. 30 - 60
252 Contemporary Blue Glazed Vase

Est. 40 - 80
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253 Pair of Large Fibre Cement Gargoyles
Est. 200 - 400

254 Colection of Oil Bottles & 16 Pourers inc. 2 Glass Bottles, (1 Castrol)
Est. 100 - 160

255 Vintage Copper Simplex Fire Extinguisher + Mop Bucket
Est. 60 - 100

256 Vintage Axe - Unmarked
Est. 50 - 80

257 Box Lot of Vintage Green / Cream Kitchen Enamel Ware inc. Bowls,
Bain Marie, Jug etc.

Est. 60 - 120
258 Antique Station Style Wall Clock

Est. 80 - 150
259 Vintage Apple Crate with Collection of Old French Tools inc. Spoke

Shaves, Augers Etc

Est. 60 - 120
260 2 Vintage Onyx Lamp Bases, 1 with Gilt Fittings

Est. 30 - 60
261 Pair of Decorator Lidded Fretwork Boxes

Est. 40 - 60
262 Large Glass Vase with Shells & Skulls

Est. 30 - 50
263 Pair of Carved Stone Mexican Statues

Est. 30 - 60
264 Pair of Carved Mahogany Bookends

Est. 20 - 40
265 Large Contemporary Floor Vase with Sand Textured Finish &

Incised Foliage Motif

Est. 40 - 80
266 Vintage Gilt Painted Ceramic Corbel

Est. 20 - 40
267 Large Box Lot of Assorted French items inc. Barware, Cookware,

Copper, Brass etc

Est. 60 - 100
268 Collection of 5 French Mouli's + Accessories

Est. 40 - 80
269 Box Lot of Vintage Brass Vases, Ashtrays, C/Sticks Etc.

Est. 30 - 50
270 Collection of Bar Ware inc. Jugs & Ashtrays by Wade, 4 in 1

Decanter Etc.

Est. 30 - 60
271 Large Collection Vintage Match Books & Boxes in Tin

Est. 10 - 20
272 Box Lot of Vintage Red / Cream Kitchen Enamel Ware inc. XL Mug,

Jug, Pots etc.

Est. 40 - 80
273 Quality Reproduction Carlton Enamel on Steel Sign

Est. 60 - 120
274 Collection of 7 Vintage Fishing Floats inc. 2 Glass & 1 Alluminium

Est. 50 - 100
275 Collection of Orrefors Swedish Glassware, Finnish Goblets & Stuart

Crystal Golfing Decanter (No Stopper)

Est. 50 - 100
276 Collection of Vintage Silver Plate inc. Two Heavy Art Deco Serving

Trays, Tea & Coffee Pots, Milk Jugs Etc

Est. 50 - 80
277 Collection of French Shoe Lasts & Stretchers

Est. 30 - 60
278 Collection of 4 Glass Vases inc. 2 Blue + Ceramic Art Pot with Lid

Est. 20 - 40
279 Box Lot of Barware, Ceramics etc. inc. Soda Syphon, Limoge Plates,

Copper Mould etc

Est. 40 - 70
280 3 Vintage French Bench Mounted Mincers

Est. 40 - 60
281 Mid Century Lustre Glazed Pottery Vase

Est. 30 - 60

282 2 Retro Anodised Ice Buckets
Est. 10 - 30

283 Vintage Timber Wishing Well + 2 Mini Iron & Timber Benches
Est. 20 - 40

284 Vintage Sea Hornet Spear Gun, Split Cane Fishing Rod & Japanese
Fishing Float

Est. 50 - 100
285 5 Pieces Vintage Brass inc. C/Stick, Bowl, Vases Etc

Est. 30 - 60
286 Pair of Samurai Swords on Lacquered Timber Stand

Est. 80 - 150
287 Set of Krups Balance Scales

Est. 20 - 40
288 Asstd Lot of Vintage Brass & Copper Handles, Hinges and

Hardware

Est. 20 - 40
289 Box Lot of Bric-a-Brac

Est. 40 - 60
290 Salt Glazed Storage Jar from Bennets Pottery South Australia

Est. 30 - 60
291 Vintage Adelaide Postmaster Canvas Letters Bag + 2 Others

Est. 10 - 30
292 4 Various French Enamel Basins

Est. 30 - 50
293 Collection of Old Cigarette Tins in Wooden Box

Est. 30 - 50
294 Antique Art Nouveau Pressed Tin Gilded Crumb Tray & Brush

Est. 20 - 40
295 Vintage 240v Wind Speed & Direction Indicator from Lighthouse

Est. 80 - 150
296 Vintage 1950's Dictaphone in Original Case

Est. 60 - 150
297 Antique Gramaphone Parts inc. 2 Motors & Turntable

Est. 20 - 50
298 Large Box Of Interesting Bric-a-Brac inc. Tins, Razors Etc.

Est. 30 - 50
299 2 Sets of 4 Vintage Frosted Glass Lampshades in Different Designs

Est. 30 - 60
300 Box Lot of Vintage Australian Kitchenware & Products

Est. 40 - 80
301 Job Lot inc. 2 Sets Scales - As Is + Vintage Brass Stove

Est. 20 - 40
302 Vintage Steel Case + Old Tolls inc. 2 Sets Sheep Shears, Glass

Cisterns Etc

Est. 20 - 40
303 Antique Cast Iron Balance Scale, Length of Victorian Chain + Newer

Chain Tensioner

Est. 40 - 80
304 Vintage Black Hohner Accordion in GWO

Est. 80 - 150
305 Pair of Large Vintage Brass Planters with Alloy Foliage Decoration

Est. 40 - 80
306 Asstd Lot of Horse Statue, My First Cammy, & Metal Chook

Est. 30 - 50
307 Box Lot of 3 David Winter Cottages (2 Unpainted) inc. Harvest Barn

+ 1 Other

Est. 20 - 40
308 Pair of Mid Century Danish Glass Decanters

Est. 30 - 50
309 Box Lot inc. Murano Style Vase, Carved Figure, Old Travel Iron etc

Est. 30 - 50
310 2 Vintage Electric Jugs

Est. 20 - 40
311 Collection of 5 Assorted Beaded Bags / Purses

Est. 30 - 50
312 5 Pieces of Vintage English Table China inc. 2 Large Platters, 2

Tureens (-1 Lid)Â  and Gravy Boat

Est. 30 - 50
313 Box Lot of Asstd Ceramics & Glass inc. Bendigo & Italian Florentine

Est. 20 - 40
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314 Asstd Lot of Ceramics inc. Tunstall Lustre Viola Bowl, Whimsies +
Czech C&S

Est. 40 - 70
315 Box Lot of Horse Figures

Est. 10 - 30
316 Chinese Brass Tray/Stand on Folding Bamboo Legs

Est. 40 - 60
317 Vintage Port with Collection of Vintage French Pieces inc. Stone

BottlesÂ  & Clocks

Est. 40 - 70
318 Collection of Stone & Glass Elephants & TImber Box + Brass Tray

Est. 20 - 40
319 Collection of Silver Plate New in Box Cutlery

Est. 20 - 40
320 Collection of Vintage Glass & Crystal inc. Swan & Piggy Bank

Est. 30 - 50
321 Box Lot of Old Finials, Furniture Feet, Spindles, Etc

Est. 10 - 30
322 Large Assorted Collection of French China & Porcelain

Est. 30 - 50
323 Collection of Hanging Lights and Lampshades

Est. 20 - 40
324 Box Lot of Asstd Glass & Crystal

Est. 10 - 30
325 3 Resin Chooks, Poodle + 3 Owl Pieces

Est. 20 - 50
326 2 Country Pine Wall Shelf & Coat Racks

Est. 20 - 50
327 Box Lot of Tins Etc

Est. 10 - 20
328 Box Lot of Candlesticks, Vases Etc. Silver Plate, Brass Etc.

Est. 20 - 40
329 Large Maglite Torch - Needs Batteries - Spare Bulb inside End Cap

Est. 40 - 80
330 Vintage Painted Didgeridoo

Est. 50 - 100
331 Asstd Lot of Crystal Paperweights etc.

Est. 20 - 50
332 Vintage Kodak Brownie 8 Movie Projector in Original Box

Est. 30 - 60
333 Antique Cast Iron Hecla Foot Warmer, Argos Boxed Slide Projector

+ HMV Tropicana Radio & Pine Wall Clock

Est. 30 - 50
335 4 Contemporary Table Lamps

Est. 20 - 40
336 Crate of 15 Vintage Glass Bottles

Est. 20 - 30
337 Large Box Lot of Bric-a-Brac

Est. 20 - 40
338 Boho Folding Cane Shelf, Wire Bird Cage + Vintage Picnic Basket

-As Is

Est. 30 - 50
339 2 Antique Spoked Car Wheels

Est. 60 - 120
340 Crate of Assorted LP Records

Est. 50 - 100
341 Collection of DVD's inc. Star Wars, Iron Man, Jurassic Park etc. +

PS4 & Xbox Games

Est. 30 - 60
342 4 Vintage Chinese Taoist Vases

Est. 40 - 60
343 5 Pieces of Vintage Royal Doulton Bunnykins China + 1 Newer Bowl

Est. 40 - 80
344 Tin of Costume Jewellery

Est. 20 - 40
345 Collection of 6 Bags / Purses, Some Vintage

Est. 30 - 60
346 Box Lot of Ceramics & Turned Timber Bowls

Est. 20 - 30

347 Box Lot of Glass, Ceramics & Plated Items + 3 Piece Vintage Vanity
Set

Est. 20 - 40
348 Box Lot of Glass & Crystal Vases, Dishes etc.

Est. 10 - 30
349 Vintage Embroidered Napkin Set + Old Lamp

Est. 10 - 20


